

## Lista HDZ – HSU prilika je za Varaždin

5.4.2023.



Koalicija Hrvatske demokratske zajednice i Hrvatske stranke umirovljenika prilika je za Grad Varaždin. Istaknuto je to u srijedu prilikom predstavljanja liste za izvanredne izbore za varaždinsko Gradsko vijeće koji će se održati u nedjelju, 16. travnja.

Lista HDZ – HSU predstavlja sinergiju između mladih i zlatne generacije, a čine ju ljudi iz svih segmenata društva koji su svojim radom i djelovanjem doprinijeli boljitku Grada Varaždina.

Kako je naglasio nositelj liste i predsjednik Gradske organizacije HDZ-a Grada Varaždina te saborski zastupnik Damir Habijan, na njihovoj je listi 10 žena i 11 muškaraca, a među prvih sedam kandidata, čak su četiri žene.

-Ako pogledamo cijelu listu, zastupljeni su svi segmenti društva. Od poduzetnika, predstavnika mladeži, branitelja, pa do sportaša – rekao je Habijan dodavši kako će svaki građanin na njihovoj listi pronaći nekoga tko je svojim radom ostavio trag u životu Grada Varaždina.

Na konferenciji za medije još se jednom osvrnuo na, blago rečeno, netočne izjave SDP-ovog gradonačelnika Nevena Bosilja koje su se u srijedu pojavile u medijima kako bi građanima Varaždina dao do znanja da na ove izbore ne izlaze zašto što je HDZ to htio, već zato što gradonačelnik nije uspio osigurati dovoljan broj ruku za izglasavanje proračuna.

- Nije HDZ kriv za ovu situaciju. Krivi su SDP i njegovi koalicijski partneri koji su otkazali poslušnost zbog čega bih volio da građani kazne one destruktivce koji su doveli do ove situacije – kazao je Habijan zaključivši kako je siguran da će ova lista na predstojećim izborima napraviti odličan rezultat.

Druga na listi je liječnica Spomenka Kiđemet-Piskač koja je pozvala građane da u nedjelju, 16. travnja izađu na izbore i zaokruže listu pod rednim brojem 2.

- Svi ćemo raditi za boljitak našeg grada i neopterećeni podmetanjem raditi ono što je najbolje za naše građane – poručila je Kiđemet-Piskač.

Dražen Vitez, nekadašnji načelnik policijskih uprava varaždinske i splitsko-dalmatinske te bivši zamjenik ravnatelja policije koji trenutno obnaša dužnost predsjednika Nogometnog kluba Varaždin treći je na listi, a u politiku se uključio kako bi dao svoj doprinos u rješavanju problema ovog Grada.

- Kroz cijeli svoj život i radni vijek uvijek sam bio u izazovima i težio boljem, kvalitetnijem, od Domovinskog rata, preko rada u policiji, pa do sada kada sam predsjednik Nogometnog kluba Varaždin – poručio je Vitez uvjeren da će upravo oni doprinijeti stvaranju kvalitetnijih uvjeta za život svih Varaždinaca i Varaždinki.

Tamara Ljubić Zajec, predstavnica varaždinske organizacije HSU-a istaknula je kako su umirovljenici prepoznali HDZ kao partnera u suradnji s kojim će doprinijeti poboljšanju njihovog položaja u Varaždinu.

- Sigurna sam da će jako dobra suradnja biti i u Gradu Varaždinu, kao i u Varaždinskoj županiji – rekla je Ljubić Zajec.

Kandidacijsku listu HDZ-HSU čine: Damir Habijan, dipl. iur., doc. prim. dr. sc. Spomenka Kiđemet Piskač, mr. sc. Dražen Vitez, Zlatko Zuber, Aranka Oreški, mag. rel. publ., Gordana Kišak, Alina Hanžek, mag. oec., Robert Puja, Branko Družinić, Goran Bobek, Marko Hlebar, dr. med., Damir Laljek, Sanja Tušek, Melita Pomper, Gordana Conar, Mišel Hrupek, Marijana Staneković, dipl. ing., univ. spec., Tamara Ljubić Zajec, prof., univ. spec. oec., Marko Dugandžić, Silvija Cupar, mag. iur. i mr. sc. Alen Runac, prof.















